
  

 

нселмо Капоросси е с над 

тридесетгодишен опит в 

разработването и управлението на 

европейски проекти и международните 

икономически отношения. През 2024 г. 

завършва бакалавърска степен в 

Стопанския факултет на Югозападния 

университет „Неофит Рилски" със 

специалност „Туризъм“. „Посветил съм 

голяма част от кариерата си на 

разработването на стратегии за 

развитие на туризма, увеличаване 

приноса на туристическите 

предприятия и добавената им стойност 

към икономиката на страната, 

подпомагане на предприятията в техния 

път към интернационализация.“ 
Г-н Анселмо Капоросси живее и 

работи в България. Той е директор на 

Италианската търговска камара в България. 

За позицията, която заема споделя: 

„Съдействам за развитието и 

поддържането на благоприятни 

търговски отношения между Италия и 

чужбина, създавайки нови възможности 

за италианските компании, които 

желаят да разширят присъствието си 

на международните пазари. 

Благодарение на моя опит в 

управлението на европейски проекти 

успях да свържа множество 

предприятия с чуждестранни 

стратегически партньори, насърчавайки 

растежа и устойчивото развитие, най-

вече, в областта на туризма.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Г-н Капоросси има привилегията да 

участва като лектор на международни 

конференции и да си сътрудничи с 

институции и организации за рекламиране 

на италианските продукти и за подпомагане 

на българските предприятия в тяхното 

популяризиране и търговско разширение в 

Италия.  

„Ежедневната ми цел е да 

повишавам рейтинга на италианските и 

българските компании, като им 

съдействам да се възползват от 

възможностите, които предлагат 

глобалните пазари, да укрепват своята 

конкурентоспособност.“ За работата си 

споделя, че е „… голямата страст в 

живота“ и затова работи с вяра, 

отдаденост и увереност, че действията му 

насърчават и развиват новосъздадените 

партньорства. Той е убеден, че съдейства за 

„растежа“ на италианската и българската 

икономическа система. 

 Интересна е историята на г-н 

Капоросси за контакта му с университета. 

Допирната точка са  европейските проекти, 

благодарение  на  сътрудничеството  между 
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Италианската търговска камара и 

Стопанския факултет към Югозападния 

университет „Неофит Рилски“. Работата по 

европейски проекти и натрупаният опит в 

реализацията им бележи началото на едно 

богато и вдъхновяващо академично 

пътуване.  

„Имах възможността да оценя 

дълбоко професионализма на 

преподавателския състав, тяхната 

голяма готовност да споделят знания, 

излизайки извън рамките на теорията и 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

предоставяйки практически умения, 

които могат да се приложат веднага. – 

споделя възхищението си и продължава: –  

Образованието, което получих, беше 

основен стълб в моето професионално 

развитие. Благодарен съм за съвместния 

и открит подход на преподавателите, 

които ми предложиха академична и 

научна перспектива в туристическия 

бранш. Наученото в университета, 

впоследствие, приложих в своята 

професионална и работна сфера.“                                                                 
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